
 

  
 
 

Шановний клієнт ЗАТ «Чеська страхова компанія Україна - Страхування життя»! 
 
 
Повідомляємо Вам, що 18.05.2009 року ЗАТ «Чеська страхова компанія Україна - Страхування 
життя» відповідно до рішення акціонерів було перейменовано на  
 

ЗАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ДЖЕНЕРАЛІ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ». 
 
Звертаємо Вашу увагу на те, що у зв'язку з перейменуванням компанії, банківські реквізити 
змінилися, 
новий рахунок для внесення страхових платежів:  
 

№ 26506677198438 у КРД(ф) ВАТ «Райффайзен Банк Аваль» м.Київ, МФО 322904  
Призначення платежу: № заяви, ПІБ, страховий платіж за договором добровільного 
страхування життя, без ПДВ 

 
Увага! Необхідно використовувати тільки нові квитанції з новим рахунком і одержувачем 
ЗАТ «СК «ДЖЕНЕРАЛІ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ». 
 
Квитанції зі старим номером рахунку, у яких одержувачем є ЗАТ «Чеська страхова 
компанія Україна - Страхування життя», є недійсні. 
 
Нові квитанції на сплату страхових платежів додаються до цього листа.  
 
ЗАТ «СК «ДЖЕНЕРАЛІ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ» продовжує виконувати всі взяті на себе 
зобов'язання перед Вами по раніше укладеним договорам із ЗАТ «Чеська страхова компанія 
Україна - Страхування життя». 
 
ЗАТ «СК «ДЖЕНЕРАЛІ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»  входить до складу Generali PPF Holding, що 
об’єднує страховий бізнес Центральної та Східної Європи.  
 
Ми будемо і надалі дотримуватися європейських стандартів якості в наданні своїх послуг і 
орієнтуватися на створення довгострокових взаємовідносин зі своїми клієнтами. 
  
Ми щиро вдячні Вам за співпрацю із  ЗАТ «Чеська страхова компанія Україна - Страхування 
життя» і впевнені, що наша подальша співпраця ще більше зміцнить довіру до нашої компанії.  
 
З повагою, 
 
Генеральний директор                                         Владіслав Мінар 
 
 
 
 

 
 

ЗАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ДЖЕНЕРАЛІ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ» 
Бізнес-центр «Форум Парк Плаза», Московський пр-т 9, м. Київ, 04073, Україна 

тел.: (+38) 044 200 02 16, факс: (+38) 044 200 02 15 
ЄДРПОУ 33783296, р/р 2650777198438 в КРД ВАТ «Райффайзен Банк Аваль» м.Київ, МФО 322904 

 
 

Компанія належить до групи Дженералі, яка знаходиться в реєстрі страхових груп, що ведеться ISVAP 
 




